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ตอนท่ีหน่ึง ขอ 1 – 12 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 4 คะแนน 
  ไมตอบไดคะแนนขอละ 1 คะแนน ตอบผิด 0 คะแนน 
 

1.  จาํนวนในขอ้ใดต่อไปน้ีมีค่านอ้ยกวา่ 10010 อยู ่55 

ก.  9955    ข.  9965    ค.  9555 

ง.  99955    จ.  99965 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.  ให ้ n  หมายถึงจาํนวนท่ีนาํมาคูณกบัจาํนวนนั้นเองแลว้ไดผ้ลลพัธ์เท่ากบั n   
ผลลพัธ์ในขอ้ใดต่อไปน้ีมีค่ามากท่ีสุด 

ก.  1 × 9 × 9 ÷ 3    ข.  1 × 9 – (9 – 3) 

ค.  1 × 9 ÷ ( 9 × 3)    ง.  1 × (9 - 9 ) + 3 

จ.  1 +  9  + 9 × 3 
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3.  นกัเรียนกลุ่มหน่ึงมีเดก็ผูช้าย 16 คน และเดก็ผูห้ญิง 14 คน  ต่อมามีนกัเรียนหญิง 

เขา้มาใหม่ 4 คน 

ปัจจุบนั จาํนวนของนกัเรียนหญิงคิดเป็นเศษส่วนเท่าใดของจาํนวนนกัเรียนทั้งหมด 

ก   
2
1      ข.  

3
2      ค.  

15
9  

ง.  
15
8      จ.  

17
9  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
4.  ถา้ความยาวเส้นรอบรูปของส่ีเหล่ียมจตุัรัสรูปท่ีหน่ึงเป็นสามเท่าของความยาว 

เส้นรอบรูปของส่ีเหล่ียมจตุัรัสรูปท่ีสองแลว้   พ้ืนท่ีของส่ีเหล่ียมจตุัรัสรูปท่ีหน่ึงเป็นก่ีเท่าของ
พ้ืนท่ีส่ีเหล่ียมรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัสรูปท่ีสอง 

ก.  3      ข.  6     ค.  9 

ง.  12     จ.  16 
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5.  ถา้นาฬิกาแสดงเวลาแบบบอกตวัเลข แสดงเวลา 5 : 55 น.   
แลว้ นบัจากน้ีไปอยา่งนอ้ยท่ีสุดอีกก่ีนาที  นาฬิกาเรือนน้ีจึงจะแสดงผลเป็นตวัเลขท่ีเหมือนกนั
ทั้งหมด 

 ก.  71     ข.  255     ค.  316 

ง.  377     จ.  436 
 
 
 
 
 
 
 

6.  จากรูป กระดาษแผน่หน่ึงถูกนาํมาแบ่งออกเป็นช่อง แต่ละช่องเป็นรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัส 

ท่ีมีขนาดเท่าๆกนั  และระบายสีเป็นคาํวา่ “TMC” ดงัรูป  
 

 
 
 
 
 
 

จงหาวา่พ้ืนท่ีบริเวณท่ีถูกระบายสีคิดเป็นเศษส่วนเท่าใดของพ้ืนท่ีกระดาษทั้งหมด 

ก.  
65
17      ข.  

26
7      ค.  

65
18  

ง.  
130
37     จ.  

65
19  
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7.  เม่ือใชเ้ลขโดด 9, 7, 6, 4, 2, 0 มาเขียนเลขหกหลกัท่ีเป็นจาํนวนคู่ และมีค่านอ้ยท่ีสุด 

ท่ีเป็นไปไดแ้ลว้   เลขโดดในหลกัร้อยตรงกบัขอ้ใด 

ก.  9     ข.  7     ค.  4 

ง.  2     จ.  0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.  เม่ือเขียนตวัอกัษรคาํวา่ T, M, C, 2, T, M, C, 2, T, M, C, 2, T, M, C, 2, . . . 

ต่อเน่ืองกนัเร่ือยไปจนกระทัง่ตวัอกัษรครบ 2555 ตวั  

จงหาวา่เขียนตวัอกัษรภาษาองักฤษมากกวา่เขียนตวัเลขอยูก่ี่คร้ัง 

ก.  1277    ข.  1278    ค.  1279 

ง.  1300    จ.  จาก ก – ง ไม่มีตวัเลือกในขอ้ใดถกูตอ้ง 
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9.  ถา้ x เป็นจาํนวนท่ีหารดว้ย 8 ไดล้งตวั  และ y เป็นจาํนวนท่ีหารดว้ย 12 ไดล้งตวั  
แลว้ จาํนวนท่ีมากท่ีสุดท่ีสามารถหาร x + y ไดล้งตวัเสมอตรงกบัขอ้ใด 

ก.  4     ข.  8     ค.  10 

ง.  12     จ.  24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.  โจมีอายนุอ้ยกวา่เจ 4 ปี   เจแก่กวา่แจ๊ค 3 ปี 

ถา้แจ๊คมีอาย ุ15 ปี แลว้   โจมีอายก่ีุปี 

ก.  8     ข.  11     ค. 14 

ง.  16     จ.  22 
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11.  จากการสาํรวจการกินอาหาร 4 ชนิดของนกัเรียน 650 คน ซ่ึงไดแ้ก่  
ขา้วผดักระเพรา ขา้วผดัปู ขา้วหมูทอด และ ขา้วไข่เจียว  เป็นดงัแสดงในแผนภูมิแท่ง  
อตัราส่วนจาํนวนนกัเรียนท่ีชอบกินขา้วไข่เจียวต่อจาํนวนนกัเรียนท่ีชอบกินขา้วผดัปู 

มีค่าเท่ากบัขอ้ใด        จาํนวนคน 

ก.  
5
2    ข.  

2
1   

ค.  
4

5    ง.  
3
5

 

จ.  
2
5  

                    อาหาร 
     
 

 
 
 
 
12.  คุณพอ่ และคุณแม่สัญญาวา่จะพาสุกญัญาไปเท่ียวสวนสนุกในวนัหยดุสุดสปัดาห์ 

ถา้ภายในระยะเวลา 6 สปัดาห์ติดต่อกนั  เธอช่วยทาํงานบา้นเฉล่ียสปัดาห์ละไม่ตํ่ากวา่ 10 ชัว่โมง  
ถา้ใน 5 สปัดาห์แรก สุกญัญาช่วยทาํงานบา้น 8, 11, 7, 12 และ 10 ชัว่โมงตามลาํดบั 

แลว้ เธอจะตอ้งช่วยทาํงานบา้นในสปัดาห์สุดทา้ยเป็นเวลาอยา่งนอ้ยท่ีสุดก่ีชัว่โมง  เพ่ือท่ี 

คุณพอ่ และคุณแม่จะพาเธอไปเท่ียวสวนสนุก 
ก.  9     ข.  10     ค.  11 

ง.  12     จ.  13 
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ตอนท่ีสอง ขอ 13 – 24 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 6 คะแนน 
  ไมตอบไดคะแนนขอละ 1.5 คะแนน ตอบผิด 0 คะแนน 

13.  บนเคร่ืองคิดเลขเคร่ืองหน่ึง 

เม่ือกดค่าของ 
3
1  เคร่ืองจะแสดงผลเป็น 3333333.0   

แต่ถา้กด 
30
1  เคร่ืองคิดเลขจะแสดงผลตรงกบัขอ้ใด 

ก.  00.333333     ข.  0.3030303 

ค.  0.3333333     ง.  0.0303030 

จ.  0.0333333 
 
 
 
 
 
 

14.  จาํนวนในขอ้ใดต่อไปน้ีท่ีมีค่ามากท่ีสุด 

ก.  2 หารดว้ย 
2
1  

 ข.  
2
1  คูณดว้ย 2 แลว้บวกดว้ย 3  

ค.  
2
1  หารดว้ย 

4
1  แลว้ทวคูีณผลลพัธ์เป็นสองเท่า  

ง.  3 คูณดว้ย  
2
1  แลว้หารผลลพัธ์ท่ีไดด้ว้ย  

3
1  

จ.  
3
2  หารดว้ย 

2
1  แลว้ทวคูีณผลลพัธ์เป็นสองเท่า 
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 15.  กาํหนดใหจ้าํนวนจาํนวนหน่ึงมีค่าไม่เท่ากบัศูนย ์เม่ือนาํจาํนวนนั้นคูณกบั 

จาํนวนนั้นเอง ผลลพัธ์ท่ีไดมี้ค่าเท่ากบั 
100

7  เท่าของจาํนวนนั้นเอง 

จงหาวา่จาํนวนนั้น คือจาํนวนใด  
ก.  0.07    ข.  0.7      ค.  7 

ง.  70     จ.  700 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16.  ส่ีเหล่ียมคางหมู ABCD มีดา้น AD ตั้งฉากกบัดา้น DC  
ถา้ดา้น AD = AB = 3 และ DC = 6   
จุด E อยูบ่นดา้น DC และ BE ขนานกบั AD  

แลว้ พ้ืนท่ีของสามเหล่ียม BEC ตรงกบัขอ้ใด 

ก.  3    ข.  4.5 

ค.  6    ง.  9 

จ.  18 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

A B

CED
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17.  จากตารางแต่ละช่องจะเป็นรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัสท่ีมีขนาดเท่าๆ กนั 

จงหาวา่มีส่ีเหล่ียมจตุัรัสทั้งหมดก่ีรูปท่ีมีสญัลกัษณ์ π อยูภ่ายใน   
ก.  150 รูป   ข.  110 รูป 
ค.  40 รูป   ง.  13 รูป 

จ.  1 รูป 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
18.  จาํนวนวธีิในการแบ่งส่ีเหล่ียมจตุัรัสรูปหน่ึงออกเป็นสองส่วน โดยใหแ้ต่ละส่วน 

มีพ้ืนท่ีเท่ากนั  จะทาํไดท้ั้งหมดก่ีวธีิ 

ก.  1     ข.  2     ค.  3 

ง.  8     จ.  มากมายไม่จาํกดั 
 
  

π 
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19.  กาํหนดค่าใหก้บัตวัอกัษรในภาษาองักฤษดงัน้ี  
A = 1,  B = 2,  C = 3,  . . .,  Y = 25,  Z = 26 

คาํในแต่ละคาํจะถูกเขา้รหสัโดยการนาํค่าท่ีแทนตวัอกัษรเหล่าน้ีมาคูณกนั  
           เช่น  THAILAND = 20 × 8 × 1 × 9 × 12 × 1 × 14 × 4 = 967680 
 
        MATHEMATICS = 13 × 1 × 20 × 8 × 5 × 13 × 1 × 20 × 9 × 3 × 19  

 
 = 1387152000 

 
       CONTEST = 3 × 15 × 14 × 20 × 5 × 19 × 20 = 23940000 
 
 ถา้คาํวา่ RECTANGLE ซ่ึงแปลวา่รูปส่ีเหล่ียมมุมฉาก เขา้รหสัดว้ยวธีิดงักล่าวจะไดร้หสั
คือ 31752000 แลว้      คาํวา่ TRIANGLE ซ่ึงแปลวา่รูปสามเหล่ียม เม่ือเขา้รหสัแลว้   จะไดร้หสั
จาํนวนในขอ้ใด 

ก.  2116800     ข.  2721600 

ค.  19051200     ง.  25401600 

จ.  52920000 
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20.  สาํหรับจาํนวนเตม็บวก n ใดๆ  
กาํหนดให ้            เป็นผลบวกของตวัประกอบท่ีเป็นบวกของ n     
 
เช่น    = 1 + 2 + 3 + 6 = 12  
 
จงหาค่าของ  

 
ก.  13     ข.  20     ค.  24 

ง.  28     จ.  30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21.  ผลรวมของเลขโดดในหลกัหน่วยของ 7887  กบัเลขโดดในหลกัหน่วยของ 8778 

มีค่าเท่ากบัเท่าใด 

ก.  0     ข.  1     ค.  8 

ง.  9     จ.  7 

  
 

n

6

11
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22.  ในวนัสอบวชิาคณิตศาสตร์ของระดบัชั้นประถมศึกษาปีท่ี 4 ของโรงเรียนแห่งหน่ึง  
เดก็ชายภาคยป่์วยไม่สามารถมาสอบได ้นกัเรียนท่ีเหลือจึงเขา้สอบตามปกติ ผลปรากฎวา่
คะแนนเฉล่ียของนกัเรียนท่ีเขา้สอบทั้งหมดเท่ากบั 94 คะแนน  
ในวนัถดัมาเดก็ชายภาคยจึ์งไปขออนุญาตสอบผลปรากฎวา่เดก็ชายภาคยไ์ดค้ะแนน 

65 คะแนน ทาํใหค้ะแนนเฉล่ียของนกัเรียนทั้งชั้นเท่ากบั 93 คะแนน   
แลว้ ถามวา่นกัเรียนชั้นประถมศึกษาปีท่ี 4 ของโรงเรียนแห่งน้ีมีทั้งหมดก่ีคน 

ก.  29    ข.  30      ค.  39 

ง.  40    จ.  ขอ้มูลไม่เพียงพอ เพราะไม่ทราบคะแนนของนกัเรียนคนอ่ืนๆ 
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23.  เอเอ ้และเบเบย้นือยูติ่ดกนัท่ีตาํแหน่ง A และ B ตามลาํดบั  ซ่ึงมีเพ่ือนๆ ยนือยูร่อบๆ 
ดงัรูป    ตวัเลขท่ีแสดงอยูใ่นวงกลม คืออายขุองแต่ละคน  โดยท่ีอายขุองเอเอ ้และเบเบต่้างก ็

มีค่าเท่ากบัค่าเฉล่ียของอายขุองคนท่ีอยูใ่นตาํแหน่งของวงกลมท่ีสมัผสักบัวงกลมท่ีตาํแหน่ง 

ของแต่ละคน     จงหาวา่เอเอมี้อายเุท่ากบัก่ีปี 

ก.  37    ข.  37 ปี 6 เดือน 

ค.  38 ปี 4 เดือน  ง.  38 ปี 
จ.  42 ปี 3 เดือน 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

64 A B 54

20 18

31 38
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24.  เกมโชว ์“ใครอยากเป็นเศรษฐี” มีเงินรางวลัสาํหรับคาํถามทั้งหมด 15 ขอ้ ดงัน้ี   

 ข้อที่ 1 2 3 4 5 6 7 8 
 เงนิรางวลั 100 200 300 500 1K 2K 4K 8K 

 
 ข้อที่ 9 10 11 12 13 14 15 
 เงนิรางวลั 16K 32K 64K 125K 250K 500K 1000K 

โดยท่ี K = 1000 บาท  เช่น 2K หมายถึง 2000 บาท 

อยากทราบวา่ระหวา่งสองขอ้ใดท่ีจาํนวนเงินท่ีเพ่ิมข้ึน เม่ือคิดเป็นเปอร์เซ็นตแ์ลว้ 

มีค่านอ้ยท่ีสุด 

ก.  ขอ้ 1 และ ขอ้ 2    ข.  ขอ้ 2 และ ขอ้ 3   

ค.  ขอ้ 3 และ ขอ้ 4    ง.  ขอ้ 11 และ ขอ้ 12   

จ.  ขอ้ 14 และ ขอ้ 15 
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ตอนท่ีสาม ขอ 25 – 29 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 6 คะแนน 
   ตอบผิด หรือไมตอบ 0 คะแนน 
 

25.  ถา้หารจาํนวนเตม็ท่ีเกิดจากผลคูณระหวา่ง 

สิบสองลา้นสามแสนส่ีหม่ืนหา้พนัหกร้อยเจด็สิบเกา้ และสามสิบหก  ดว้ยหน่ึงหม่ืน 

แลว้ จะเหลือเศษเท่ากบัเท่าใด   
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26.  กาํหนดให ้ABCD เป็นรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัส ท่ีมีความยาวดา้นละ 14 เซนติเมตร 

แบ่งรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัส ABCD ออกเป็นส่ีเหล่ียมจตุัรัส 4 รูป ท่ีมีขนาดเท่ากนั ดงัรูป  

พ้ืนท่ีบริเวณท่ีแรเงามีค่าเท่ากบัก่ีตารางมิลลิเมตร โดยกาํหนดให ้π = 
7
22  
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27.  วนัหน่ึงคุณครูฟ้าลดาไดส้อนวธีิการหาเศษท่ีเกิดข้ึนจากการหารใหก้บัสายชล 

เม่ือตวัตั้งมีค่ามาก ๆ ดงัน้ี  
เม่ือตอ้งการเศษท่ีเกิดจากการหาร 418 × 814 × 1618 ดว้ย 13 

 (1)  หาเศษท่ีเกิดจากการหารของแต่ละจาํนวนท่ีนาํมาคูณกนัดว้ย 13 ก่อน ดงัน้ี 

  เศษท่ีเกิดจากการหาร 418 ดว้ย 13 เท่ากบั 2  

  เศษท่ีเกิดจากการหาร 814 ดว้ย 13 เท่ากบั 8  

  เศษท่ีเกิดจากการหาร 1618 ดว้ย 13 เท่ากบั 6  

 (2)  นาํเศษท่ีไดม้าคูณกนัแลว้นาํผลลพัธ์ท่ีไดห้ารดว้ย 13 อีกคร้ังหน่ึง  
  ผลคูณของเศษคือ 2 × 8 × 6 = 96  
  นาํ 13 ไปหาร 96 เศษท่ีไดคื้อ 5 

 สรุปวา่ เศษท่ีเกิดจากการหาร 418 × 814 × 1618 ดว้ย 13 มีค่าเท่ากบั 5  

จากนั้นคุณครูฟ้าลดาจึงใหส้ายชลคาํนวณเศษท่ีเกิดข้ึนจากการหาร 

23456 × 789 × 5566 ดว้ย 9 

คุณครูฟ้าลดาไดต้รวจสอบแลว้วา่  สายชลคาํนวณไดถู้กตอ้ง 

สายชลคาํนวณไดเ้ศษท่ีเกิดข้ึนจากการหารเท่ากบัเท่าใด 
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28.  ปาริฉตัรเขียนจาํนวนเตม็บวกส่ีหลกัจาํนวนหน่ึงลงบนกระดาษ แลว้ใหฉ้ตัรชยัทายดู
วา่ปาริฉตัรเขียนเลขจาํนวนใดลงไป โดยมีบทสนทนาดงัน้ี 

 ปาริฉตัร พดูวา่  : “เลขโดดในแต่ละหลกัแตกต่างกนัหมดเลยนะลองทายดูสิ” 

 ฉตัรชยั   พดูวา่ : “4607 ใช่ไหม?” 

 ปาริฉตัร พดูวา่ : “มีเลขโดดสองจาํนวนถูกตอ้ง แต่ตาํแหน่งท่ีอยูไ่ม่ถูกตอ้ง” 

 ฉตัรชยั   พดูวา่ : “1385 ใช่ไหม?” 

 ปาริฉตัร พดูวา่ : “มีเลขโดดสองจาํนวนถูกตอ้ง แต่ตาํแหน่งท่ีอยูไ่ม่ถูกตอ้ง” 

 ฉตัรชยั    พดูวา่ : “งั้นผมขอทายต่อวา่ 2879” 

 ปาริฉตัร พดูวา่ : “โอโ้ห ! มีเลขโดดสองจาํนวนถูกตอ้ง และถูกตาํแหน่งอีกดว้ย” 

 ฉตัรชยั    พดูวา่ : “5461 ใช่ไหม?” 

 ปาริฉตัร  พดูวา่ : “คราวน้ีไม่ถูกตอ้งเลยทั้งเลขโดด และตาํแหน่ง” 

 จงหาวา่เลขส่ีหลกัน้ีคือจาํนวนใด 
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29.  กาํหนดชุดตวัเลขของจาํนวนเตม็บวก 7 จาํนวน ใหด้งัน้ี 
9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 

ใหน้กัเรียนทาํตามขั้นตอนต่อไปน้ีโดยใช ้7 จาํนวนขา้งตน้ 

ขั้นตอนทีห่น่ึง  
สุ่มเลือกจาํนวนสองจาํนวน  แลว้ทาํการนาํสองจาํนวนนั้นออกจากลาํดบั 

 

 ขั้นตอนทีส่อง  

นาํสองจาํนวนท่ีไดห้าค่าผลรวม แลว้หาผลต่างระหวา่งผลรวมท่ีไดก้บั 1 
 

 ขั้นตอนทีส่าม  

เขียนผลลพัธ์ท่ีไดต่้อทา้ยชุดตวัเลขท่ีกาํหนด 
 

 ขั้นตอนทีส่ี่  

ถา้เหลือจาํนวนตั้งแต่สองจาํนวนข้ึนไปใหก้ลบัไปดาํเนินการในขั้นตอนท่ีหน่ึงใหม่ 

แต่ถา้เหลือจาํนวนเพียงจาํนวนเดียวใหห้ยดุขั้นตอนทั้งหมด 
 

จาํนวนสุดทา้ยท่ีเหลืออยูเ่พียงจาํนวนเดียว คือจาํนวนใด 
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ขอโบนัส  (นักเรียนเลือกทํา หรือไมทําก็ได) 
ตอบถูกจะได 15 คะแนน 
ตอบผิด -5 คะแนน ไมตอบ 0 คะแนน 

 
30.  เกมเกบ็มนัฝร่ัง คือมีตะกร้าใบหน่ึง และมนัฝร่ังอีก 34 ลูก ทั้งหมดถูกวางอยูใ่นแนว

เส้นตรงเดียวกนั โดยท่ี มีตะกร้าเป็นจุดเร่ิมตน้ และวางมนัฝร่ังลูกแรกห่างจากตะกร้า 3 เมตร และ
มนัฝร่ังลูกถดัไป แต่ละลกูจะอยูห่่างกนั 3 เมตรเท่ากนัหมด   ผูเ้ล่นเกมน้ีเร่ิมตน้จะอยูท่ี่จุดเร่ิมตน้  
แลว้วิง่ไปเก็บมนัฝร่ัง  จากนั้นวิง่กลบัมานาํมนัฝร่ังใส่ตะกร้าทีละลูก 

ถา้ผูเ้ขา้แข่งขนัวิง่ดว้ยอตัราเร็วเฉล่ีย 6 เมตรต่อนาที 

แลว้ จะตอ้งใชเ้วลาก่ีวนิาทีจึงจะเกบ็มนัฝร่ังไดค้รบทั้ง 34 ลูก 
 

  
 
 
 
 


